



西北风呼呼地吹,将这一期的柒周刊吹到大家面前时,已经是除夕了——一个我们可以名正言顺地暂时告别忙碌和紧张,和亲人、爱人、朋友一起举杯畅饮的最欢乐的节日。

早在近一个星期前,编辑部已经洋溢开了过年的气氛,家在外地的一边寻思着给父母舍近求远地带些什么南京特产,一边嫉妒本地人不用挤破脑门买票。快做父亲的“王大”寻思着给即将出生的孩子起个好名儿,整日摇头晃脑:时近正月,洪荒蓄势,万物沛然欲勃发,吾妻历十月甘辛,将统一娶。因岁在己丑,故小字阿丑;序长且生逢牛头,遂名伯牛。谁知惨遭岳母PK,“什么阿丑,伯牛的,我家乖乖就叫牛顿!”还是老太太牛!

大街小巷也弥漫开浓浓的年味,夫子庙的大红灯笼早就高高挂起;胡家花园的炒货铺里,炒花生、炒瓜子的小孩忙得不亦乐乎;名闻遐迩的“花灯曹”加紧制作牛年花灯;秦淮河边,86岁的何世云老人有一手做虎头鞋的绝活,小孩穿上它能避邪;走在老城南,家家户户门上已经贴上了春联、门神,院子里挂满了腌制好的年货……忙完了腊月,正月里终于可以歇一歇了。



腌鱼腌肉过大年



吃花生,来年又是丰收年



好大的肉,好香的味儿



86岁的何世云老人趁着新年赶做虎头鞋,小孩穿上它能避邪

窗花灯影中的牛年



红艳艳的窗花,红火火的牛年



老城南还保留着贴门神的习俗



画牛点睛



福上门头



赶制“牛灯”



年年有余



糖稀牛最招小朋友喜爱